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На основі Державного стандарту початкової загальної освіти та 

програми навчального предмета «Природознавство»  навчально-

пізнавальна діяльність базується на компетентісно орієнтованих 

завданнях із використанням сучасних освітніх технологій. 

Для залучення кожного учня в активний пізнавальний процес 

варто створити навчально-предметне середовище , яке 

забезпечувало б можливість вільного доступу до різних джерел 

інформації, спілкування з ровесниками, працювати разом під час 

вирішення різних проблем.

Неможливо уявити навчально-виховний процес без 

активізації пізнавальної діяльності, тому, що вона створює умови для 

самореалізації учнів,сприяє підвищенню теоретичних знань, розвитку 

інтелектуальних здібностей.
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Компетентність – це здатність приймати рішення і 

нести відповідальність за їх реалізацію у різних галузях 

людської діяльності.

Отже основна мета навчального предмета 

«Природознавства» - формування природознавчої 

компетентності учнів шляхом засвоєння системи 

інтегрованих знань про природу і людину, основ 

екологічних знань, опанування способів навчально-

пізнавальної і природоохоронної  діяльності, розвиток 

ціннісних орієнтацій у ставленні до природи.

Провідна ідея
У процесі предметної природознавчої 

компетентності активізувати самостійну пізнавальну 

активність дітей. Сприяти розвитку дослідницької 

активності, творчих здібностей, інтересів, умінь і 

навичок.
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«Від сьогоднішнього уроку я  очікую…”

Варіанти відповідей.

...більше дізнатися про значення слова добро.

...навчитися творити добрі вчинки.

...навчитися висловлювати свої думки.

...прислухатися до свого серця.

...дружної спільної праці.

...що кожен матиме можливість розвинути

свою уяву, творчість.
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Пальчикова 
гімнастика
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Завдання професійного 

розвитку
Вивчення методичної та психолого-педагогічної 

літератури та систематичне ознайомлення з 

новинками у педагогічній пресі

Вивчення, вдосконалення та впровадження 

кращого педагогічного досвіду.

Працювати над виробленням особистого творчого 

почерку, створювати свою систему роботи.

Ділитися власним досвідом у ході проведення 

відкритих уроків.

.
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